



Catoosa County School District
307 Cleveland
Ringgold, GA 30736

जिल्ला शीर्षक । परिवार र अभिभावक संलग्नता नीति
विद्यालय वर्ष २०२४
अप्रिल १७, २०२३ मा संशोधित

पारिवारिक संलग्नता भनेको के हो?

Catoosa County Title I विद्यालयहरूमा जाने विद्यार्थीहरूको अभिभावक र परिवारले धेरै पक्षहरूमा प्रभाव पार्छ

- उनीहरूको विद्यार्थीको शिक्षा र
- आमाबाबु र पारिवारिक संलग्नता कस्तो र कस्तो देखिन्छ।

गैर-शीर्षक । विद्यालयमा, निम्न कुराहरू हुनेछन् भन्ने निश्चित छैन। यो नीतिले आमाबाबु र परिवारहरूलाई उनीहरूका बच्चाहरूको शिक्षामा Catoosa काउन्टी स्कूलहरूसँग महत्वपूर्ण साझेदारहरू छन् भनी आश्वासन दिन्छ। पारिवारिक संलग्नता भनेको विद्यार्थीको सिकाइ र अन्य विद्यालय गतिविधिहरूको बारेमा नियमित, दुई-तर्फी र अर्थपूर्ण सञ्चारमा अभिभावक र परिवारका सदस्यहरूको सहभागिता हो। यसले सुनिश्चित गर्दछ:

- A. आमाबाबु र परिवारहरूले आफ्ना बालबालिकाको सिकाइमा सहयोग गर्न महत्वपूर्ण भूमिका खेल्छन्।
- B. आमाबाबु र परिवारहरूलाई उनीहरूको बालबालिकाको शिक्षामा सक्रिय रूपमा संलग्न हुन प्रोत्साहित गरिन्छ।
- C. आमाबाबु र परिवारहरू आफ्ना बच्चाहरूको शिक्षामा पूर्ण साझेदार हुन्। उनीहरूलाई उचित रूपमा, निर्णय लिने र आफ्ना बालबालिकाको शिक्षामा सहयोग गर्न सल्लाहकार समितिहरूमा समावेश गरिन्छ।
- D. आमाबाबु र परिवारले नियमित बैठकहरू अनुरोध गर्न सक्छन्।
- E. कि अन्य गतिविधिहरू, जस्तै प्रत्येक विद्यार्थी सफलता ऐन (ESSA) मा वर्णन गरिएका छन्।

पारिवारिक संलग्नता नीतिको बारेमा

विद्यार्थीको शैक्षिक उपलब्धिलाई सुदृढ पार्ने समर्थनमा Catoosa County School District:

- यो अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता नीति विकास गरेको छ जसले वास्तविक पारिवारिक संलग्नता र
- जिल्लाको शीर्षक । विद्यालयहरूमा विद्यालय, अभिभावक र सामुदायिक साझेदारीलाई सुदृढ पार्ने गतिविधिहरू र स्रोतहरूलाई मार्गदर्शन गर्दछ।

यस योजनाले काटोसा काउन्टी स्कूल जिल्लाको प्रतिबद्धतालाई वर्णन गर्नेछ:

1. अभिभावक र परिवारलाई आफ्ना बालबालिकाको शिक्षामा संलग्न गराउने र
2. #1 बन्नको लागि यसको शीर्षक । विद्यालयहरूमा क्षमता * निर्माण गर्नुहोस्।

* क्षमता निर्माण भन्नाले सिकाइ र वास्तविक सहभागिताका लागि स्रोत, तालिम र अवसरहरू उपलब्ध गराएर वृद्धिलाई जनाउँछ। जब विद्यालयहरू, अभिभावकहरू, परिवारहरू र समुदायहरूले सिकाइलाई समर्थन गर्न एकसाथ काम गर्छन्, बच्चाहरू झुकाउँछन्

- विद्यालयमा राम्रो गर्नुहोस् र
- लामो समय स्कूलमा बस्नुहोस् र स्कूलको आनन्द लिनुहोस्।

शीर्षक I, भाग A ले कार्यक्रमको प्रत्येक तहमा अर्थपूर्ण अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता प्रदान गर्दछ, जस्तै:

- जिल्ला र विद्यालय योजनाको विकास र कार्यान्वयनमा र
- जिल्ला र विद्यालय सुधार गर्न।

प्रत्येक विद्यार्थी सफलता ऐन (ESSA) को खण्ड 1116 मा शीर्षक I, भाग A विद्यालय र विद्यालय प्रणालीहरूले आफ्ना बालबालिकाको शिक्षामा अभिभावक र परिवारका सदस्यहरूलाई संलग्न गराउनको लागि आवश्यकताहरू समावेश गर्दछ। Catoosa काउन्टी स्कूल जिल्ला:

- आवश्यक स्कूल-स्तर अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता नीतिहरूले त्यो खण्डका आवश्यकताहरू पूरा गर्दछन् भन्ने सुनिश्चित गर्न यसको शीर्षक । स्कूलहरूसँग काम गर्नेछ र
- प्रत्येक विद्यालयले परिवार/विद्यालय कम्प्याक्टका नियमहरू पालना गर्नेछन् भन्ने कुरामा ध्यान दिनेछ।

यदि ESSA अन्तर्गत विकसित शीर्षक I, भाग A को लागि प्रणाली योजना सहभागी बालबालिकाका अभिभावक र परिवारहरूका लागि सन्तोषजनक छैन भने, स्कूल जिल्लाले राज्य विभागलाई योजना पेश गर्दा स्कूल जिल्लाले योजनासँग कुनै पनि अभिभावक र परिवारको टिप्पणी पेश गर्नेछ। शिक्षा को। प्रत्येक नीतिले यस्तो इनपुट अनुरोध गर्दछ। प्रणाली नीतिमा इनपुट अनुरोध गर्ने एउटा संलग्न कभर पाना छ।

संयुक्त रूपमा विकास गरिएको छ

सबै अभिभावकहरूलाई भाग लिन र 2023-2024 विद्यालय वर्षको लागि जिल्ला अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता नीति सुधार गर्न सुझाव र विचारहरू प्रदान गर्न आमन्त्रित गरिएको थियो। जिल्लाले यस बैठकको बारेमा अभिभावक र परिवारहरूलाई सचित गर्‍यो र जिल्ला र विद्यालयको वेबसाइटहरू, साथै स्कूल समाचारपत्रहरूमा इनपुट घोषणा पोस्ट गर्‍यो। प्रत्येक शीर्षक। विद्यालयले विद्यालय वर्षको अन्त्य हुनु अघि जिल्ला अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता नीतिको समीक्षा गर्न आफ्नो अभिभावक सल्लाहकार परिषद् (PAC) प्रयोग गर्‍यो र हालको जिल्ला नीतिको इनपुटको लागि सोध्ने प्रतिलिपिहरू वितरण गर्‍यो।

Catoosa काउन्टीले जिल्ला अभिभावक सल्लाहकार परिषद् (DAC) सञ्चालन गर्दछ जुन प्रत्येक शीर्षक। विद्यालयको अभिभावक सल्लाहकार परिषद्, उपस्थित हुन चाहने कुनै पनि अभिभावक र ठूलो समुदायका अभिभावकहरू समावेश हुन्छन्। यस काउन्सिलको उद्देश्य शीर्षक I, भाग A कार्यक्रमहरूमा पारिवारिक संलग्नतासँग सम्बन्धित सबै मामिलाहरूमा सल्लाह प्रदान गर्नु र योजना स्वीकृत गर्नु हो। DAC ले सधैं जिल्ला अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता नीतिमा इनपुट खोज्छ र अभिभावक वा आवश्यकताका विषयहरूद्वारा अनुरोध गरिएका मुख्य विषयहरूमा जानकारी प्रदान गर्दछ। सामुदायिक नेताहरू र व्यापार साझेदारहरूलाई यस परिषद्मा सेवा गर्न आमन्त्रित गरिनेछ। जिल्लाले जिल्लाको वेबसाइटमा जानकारी पोस्ट गरेर सामुदायिक साझेदारहरूसँगको सहकार्य र सहभागितालाई पनि प्रोत्साहित गर्नेछ। Catoosa County Collaborative सहित सार्वजनिक सभाहरूमा जानकारी वितरण गर्दै। DAC को समयमा, अभिभावकहरूले समेकित LEA सुधार योजना (CLIP) र व्यापक समर्थन र सुधार स्कूल योजनाको समीक्षा र छलफल पनि गरे। अन्तिम संशोधन पछि, जिल्ला अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता नीतिलाई राज्यमा पेश गरिएको CLIP मा समावेश गरिएको थियो।

अभिभावकहरूलाई स्कूल जिल्लाको वेबसाइटमा वा स्थानीय विद्यालयहरूमा लिखित टिप्पणीहरू पेश गरेर कुनै पनि समयमा नीतिको बारेमा टिप्पणी र प्रतिक्रिया पेश गर्न स्वागत छ। 17 अप्रिल, 2023 सम्म प्राप्त सबै प्रतिक्रियाहरू यस विद्यालय वर्षको लागि नीतिमा समावेश गरिएको थियो।

जिल्ला अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता नीति जिल्ला र विद्यालय वेबसाइटहरूमा पोस्ट गरिएको थियो, वार्षिक शीर्षक। विद्यालय बैठकहरू र अन्य अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता गतिविधिहरूमा यस विद्यालय वर्षमा वितरण गरिएको थियो र विद्यालयहरूको पारिवारिक स्रोत केन्द्रहरू र हाम्रो जिल्ला भर्ना केन्द्रमा उपलब्ध गराइएको थियो। प्रिन्सिपल र अभिभावक संलग्नता संयोजकहरू (PICs) कार्य योजना पूरा गर्न भेट्छन् जहाँ उनीहरूले अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता आवश्यकताहरूको समीक्षा गर्छन् र जिल्ला र विद्यालय नीतिहरू प्रतिबिम्बित पारिवारिक संलग्नता गतिविधिहरूको लागि अवसरहरूको योजना बनाउँछन्।

हाम्रा विद्यालयहरूलाई सुट्ट गदै

जिल्ला अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता संयोजकहरूले सबै शीर्षक। विद्यालयहरूलाई यो सुनिश्चित गर्न सहायता र समर्थन प्रदान गर्नेछन्:

- अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता आवश्यकताहरू सन्तुष्ट भइरहेका छन् र
- आमोबाबु र पारिवारिक संलग्नता रणनीति र गतिविधिहरू लागू भइरहेका छन्।

शीर्षक। विद्यालयहरूले जिल्ला अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता संयोजकबाट उनीहरूलाई पारिवारिक संलग्नता सुधार र सुट्ट गर्न मद्दत गर्न सूचनाहरू र स्रोतहरू प्राप्त गर्नेछन्। बारम्बार सञ्चार र विद्यालय भ्रमणका अतिरिक्त, जिल्ला अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता संयोजकहरूले यसको शीर्षक। विद्यालयका प्रधानाध्यापकहरू र विद्यालय अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता समन्वयकहरूसँग पारिवारिक संलग्नता योजना र गतिविधिहरूको समीक्षा गर्न नियमित रूपमा निर्धारित बैठकहरू र प्रशिक्षणहरू आयोजना गर्नेछन्। Catoosa County Title I ले Title I CRATE को उपयोग गर्छ, अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता कागजात र कार्यान्वयनलाई सङ्कलन गर्न, व्यवस्थित गर्न र प्रमाणीकरण गर्नको लागि एउटा अनलाइन कार्यक्रम। जिल्ला संयोजक सबै शीर्षक। कार्यक्रमहरूमा उपस्थित हुन्छन्।

कोष को आरक्षण

Catoosa County School District ले यस नीति र ESSA को खण्ड 1116 मा सूचीबद्ध अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता आवश्यकताहरू पूरा गर्ने FY23 मा प्राप्त हुने शीर्षक। कोषको कुल रकमबाट कम्तिमा 1 प्रतिशत आरक्षित गर्नेछ। Catoosa County School District ले स्थानीय स्तरका अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता कार्यक्रमहरू र गतिविधिहरूलाई समर्थन गर्न शीर्षक। विद्यालयहरूमा 1% को कम्तिमा 90 प्रतिशत वितरण गर्नेछ। डिस्ट्रिक्टले प्रत्येक शीर्षक। विद्यालयलाई पर्याप्त अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता बजेट विकास गर्न मद्दत गर्न स्पष्ट मार्गदर्शन र सञ्चार प्रदान गर्नेछ जसले मूल्याङ्कन गरिएका आवश्यकताहरू र अभिभावकहरूको सिफारिसहरूलाई सम्बोधन गर्दछ। शीर्षक। संयोजकले शीर्षक। विशिष्ट समर्थनको लागि वर्षमा दुई पटक भेट्छ र विशेष निर्देशनहरूको लागि संघीय कार्यक्रम म्यानुअल प्रदान गर्दछ।

संयोजकले मासिक प्रशासनिक बैठकहरूमा प्रधानाध्यापकहरूसँग कुरा गर्छन्। विद्यालय वर्षभरि प्रत्येक शीर्षक। विद्यालयले जिल्ला र विद्यालय स्तरहरूमा आगामी वर्षमा पारिवारिक संलग्नता कोष कसरी प्रयोग गर्ने भन्ने सम्बन्धमा अभिभावक र परिवारहरूबाट सुझावहरू सङ्कलन गर्नेछ। यी बैठकहरूका टिप्पणी कार्डहरू र मिनेटहरू आगामी विद्यालय वर्षको लागि आवश्यक क्षेत्रहरू निर्धारण गर्न र पारिवारिक संलग्नता बजेटमा परिवर्तनहरू विचार गर्न जिल्लाद्वारा समीक्षा गरिनेछ। टाइल। को अधिकांश पैसा कक्षाकोठामा विद्यार्थीहरूको संख्या कम गर्न वा विशेष आवश्यकताहरूमा ध्यान दिनु पर्ने विद्यार्थीहरूलाई थप मद्दत प्रदान गर्न कर्मचारीहरूमा खर्च गरिन्छ। स्कूलहरूले शीर्षक। पैसा कसरी खर्च गरिन्छ भन्ने सहित विभिन्न शीर्षकहरूमा इनपुट सङ्कलन गर्न प्रत्येक अवसरमा इनपुट कार्डहरू वितरण गर्नेछन्।

अर्थपूर्णता लागि अवसरहरू अभिभावक परामर्श

आमाबाबु र परिवारका सदस्यहरूबाट इनपुट र सुझावहरू प्रत्येक वर्ष विकसित हुने जिल्ला र विद्यालय सुधार योजनाहरूको आवश्यक घटक हुन्। सबै अभिभावक र परिवारहरूलाई स्कूल PAC बैठकहरू, जिल्ला सल्लाहकार परिषद्, CLIP इनपुट बैठक, र यस खण्डमा वर्णन गरिएका सबै शीर्षक। स्कूल कार्यक्रमहरूमा उपस्थित हुन आमन्त्रित गरिन्छ। अभिभावक, समुदायका सदस्यहरू, र परिवारहरूलाई जिल्ला, विद्यालय र विद्यार्थीहरूलाई हाम्रो विद्यार्थी शैक्षिक उपलब्धि लक्ष्यहरूमा पुग्न मद्दत गर्नका लागि आफ्ना विचार र सुझावहरू साझा गर्न आग्रह गरिएको छ।

वसन्त विद्यालय सुधार बैठक
वसन्तको समयमा, प्रत्येक शीर्षक। विद्यालयले अभिभावक, परिवारका सदस्यहरू, र समुदायका सदस्यहरूका लागि स्कूलव्यापी सुधार योजना, विद्यालय परीक्षण र बेन्चमार्क डेटा, अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता नीतिहरूको समीक्षा गर्न राउन्ड टेबल छलफलहरूमा भाग लिनको लागि बैठक (अभिभावक सल्लाहकार परिषद्) आयोजना गर्नेछ।, साथै पारिवारिक संलग्नता बजेट र कार्यक्रमहरूमा इनपुट प्रदान गर्नुहोस्। आमाबाबु र परिवारका सदस्यहरूलाई विभिन्न तरिकामा निमन्त्रणाहरू पठाइनेछ। प्रत्येक विद्यालयले पत्र, इमेल, विद्यालयको वेबसाइट, सामाजिक सञ्जाल र पाठ मार्फत सूचना पठाउनेछ।
बैठकको मिति र समय बारे।

निर्माण क्षमता

अघिल्लो अनुच्छेदबाट उद्धृत गर्दै, क्षमता निर्माण भन्नाले स्रोतहरू आपूर्ति गरेर वृद्धिलाई जनाउँछ। प्रशिक्षण, र सिक्ने अवसरहरू। Catoosa County School District ले बलियो पारिवारिक संलग्नताको लागि विद्यालय, अभिभावक र पारिवारिक क्षमता निर्माण गर्न खोज्छ:

- आमाबाबु र परिवारका सदस्यहरूको प्रभावकारी संलग्नता सुनिश्चित गर्न र
- विद्यार्थीको शैक्षिक उपलब्धि सुधार गर्न शीर्षक। विद्यालयहरू, अभिभावकहरू र समुदायहरू बीच साझेदारीलाई समर्थन गर्ने। यो जिल्लाव्यापी र विद्यालयमा आधारित गतिविधि र कार्यक्रम मार्फत पूरा गरिनेछ। यस सहयोगको लागि क्षमता विकास गर्न, Catoosa काउन्टी पब्लिक स्कूलहरूले विभिन्न परिवार र सामुदायिक संलग्नता पहलहरू कार्यान्वयन र समर्थन गर्नेछन्। पारिवारिक संलग्नताको Catoosa Family Academic Support Team (FAST) मोडेल एउटा यस्तो पहल हो। FAST एउटा Catoosa काउन्टी कार्यक्रम हो जहाँ शिक्षक र परिवारहरूले घरमै सिकाइ गतिविधिहरू मार्फत शैक्षिक लक्ष्यहरू सम्बोधन गर्न साझेदार हुन्छन्। निर्णयहरू डाटामा आधारित हुन्छन्।

अभिभावकको क्षमता निर्माण गर्ने - Catoosa County School District ले डिस्ट्रिक्टको रूपमा र यसको शीर्षक। विद्यालयहरू मार्फत अभिभावकहरूलाई सहयोग प्रदान गर्न काम गर्नेछ:

निर्माण क्षमता, जारी।

- आफ्नो विद्यार्थीको सिकाइ र प्रगतिसँग जोडिएको राज्य र जिल्ला शैक्षिक जानकारी बुझ्नमा,
- शीर्षक। कार्यक्रम सम्बन्धी जानकारी बुझ्दै,
- चुनौतीपूर्ण राज्य शैक्षिक स्तर र स्थानीय शैक्षिक मूल्याङ्कन प्रदान गरेर,
- जर्जियाका विद्यार्थीहरूलाई मूल्याङ्कनका वैकल्पिक रूपहरू सहित आवश्यक मूल्याङ्कनहरू उपलब्ध गराएर, र
- विद्यार्थी बेन्चमार्क परीक्षण (FAST) सँग सम्बन्धित डाटा प्रयोग गरेर अभिभावकहरूसँग सम्मेलनमा।

बैठकहरूको लागि मितिहरू र स्थानहरू स्कूल वेबसाइटहरूमा पोस्ट गरिनेछ र प्रत्येक शीर्षक। स्कूलको न्यूजलेटर, मार्की, पाठ, सामाजिक मिडिया, आदि मार्फत साझेदारी गरिनेछ।

Catoosa County School District ले डिस्ट्रिक्ट र स्कूल वेबसाइटहरूमा पृष्ठहरू समन्वय गर्नेछ जसमा अभिभावक गाइडहरू, अध्ययन गाइडहरू, र अभ्यास मूल्याङ्कनहरू लगायतका स्रोतहरू र सामग्रीहरू समावेश हुनेछन्। यी सामग्रीहरूको प्रतिलिपिहरू स्पेनिश र अन्य भाषाहरूमा प्रतिलिपिहरू सहित सीमित इन्टरनेट पहुँच भएका अभिभावक र परिवारहरूका लागि सबै शीर्षक। विद्यालयहरूमा उपलब्ध गराइनेछ।

आवश्यकता अनुसार। सामग्रीहरू पढ्न योग्य ढाँचामा प्रस्तुत गरिएका छन् जसमा केही इलेक्ट्रोनिक रूपमा र अनलाइन प्रस्तुत गरिएका छन्।

अनलाइन विद्यार्थी सूचना प्रणाली र अन्य डिजिटल शैक्षिक स्रोतहरू (स्वयम्सेवक प्रशिक्षण बैठकहरूमा समावेश गरिएको प्रतिलिपि अधिकार पाइरेसीको हानिबारे शिक्षा सहित) बुझ्न अभिभावक र परिवारहरूलाई सहयोग गर्ने प्रशिक्षण प्रदान गरिनेछ। यी कार्यशालाहरूको लागि मिति र समय प्रत्येक व्यक्तिगत विद्यालयद्वारा निर्धारण र घोषणा गरिनेछ। आफ्ना बच्चाहरूलाई सहयोग गर्न चाहने अभिभावकहरूको टेक्नोलोजी आवश्यकताहरू अनलाइन निर्देशन र अभिभावक पोर्टल प्रशिक्षण (अनलाइन, व्यक्तिगत कार्यशालाहरू र हार्डकपी जानकारी) मार्फत पूरा हुन्छन्।

आमाबाबु र बच्चाहरूको साक्षरता आवश्यकताहरू सम्बोधन गर्न, विभिन्न स्रोत सामग्रीहरू उपलब्ध गराइन्छ, साथै Catoosa FAST कार्यक्रमहरू मार्फत घर पठाइएका गतिविधिहरू। यी कक्षाकोठा निर्देशन र मूल्याङ्कन विद्यार्थी आवश्यकताहरू सँग पङ्क्तिबद्ध। दुबै निर्देशनात्मक हार्डकपी र इलेक्ट्रोनिक पठन पुस्तिकाहरू प्रशस्त छन्।

जिल्ला अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता संयोजकहरूले Catoosa काउन्टी लर्निङ सेन्टरसँग साझेदारी गर्छन् र मासिक साक्षरता सल्लाहकार बैठकहरूमा भाग लिन्छन्।

अभिभावकहरूलाई उनीहरूको व्यक्तिगत साक्षरता आवश्यकताहरू सम्बोधन गर्न GED र आधारभूत वयस्क शिक्षा जस्ता Catoosa County Learning Center प्रस्तावहरू बारे सचेत गराइन्छ। यातायात र बाल हेरचाह निः शुल्क प्रदान गरिन्छ। काटोसा काउन्टीले अभिभावकको साक्षरता उनीहरूका बालबालिकाको साक्षरतासँग सम्बन्धित देखाइएको छ भनी स्वीकार गर्दछ। जिल्ला अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता संयोजकले Catoosa County Library-The Early Literacy Task Force- जसले बालबालिका र पारिवारिक साक्षरतालाई सम्बोधन गर्दछ, सँग साझेदारी टोलीमा सेवा गर्दछ।

Catoosa काउन्टी स्कूल जिल्लाले धेरै वर्ष पहिले जिल्ला सल्लाहकार परिषद् स्थापना गरेको थियो। यो सबै अभिभावकहरूको लागि खुला छ। परिवार, र समुदाय। यसको उद्देश्य शीर्षक I, भाग A कार्यक्रमहरूमा अभिभावक र पारिवारिक संलग्नतासँग सम्बन्धित सबै मामिलाहरूमा सल्लाह प्रदान गर्नु र आमाबाबु, परिवारहरूलाई दिनु हो। र समुदाय छलफल र इनपुट को लागी एक मंच।

अन्य कार्यक्रमहरूसँग एकीकरण

एकीकरण पूर्वस्कूल कार्यक्रम संग

काटोसा काउन्टी पब्लिक स्कूल डिस्ट्रिक्टले जिल्लाको पारिवारिक संलग्नता कार्यक्रमहरूलाई स्थानीय प्रिस्कूल कार्यक्रमहरू र जिल्लामा अन्य संघीय र राज्य वित्त पोषित पूर्व-विद्यालय कार्यक्रमहरूसँग समन्वय र एकीकृत गर्नेछ। वसन्तमा, धेरैजसो प्राथमिक विद्यालयहरूले संक्रमण बैठकहरू आयोजना गर्नेछन् ताकि अभिभावकहरूले विद्यालयको भ्रमण गर्न र उनीहरू र उनीहरूका बच्चाहरूलाई किन्डरगार्टनको लागि तयार गर्न मद्दतको लागि जानकारी प्राप्त गर्न सक्न्। मध्य विद्यालय संक्रमण बैठकहरू प्रत्येक वसन्त र गर्मीमा पनि आयोजित गरिन्छ। CCPS ले यी कार्यक्रमहरूसँग पनि समन्वय गर्नेछ ताकि अभिभावकहरूलाई उपलब्ध स्रोतहरूको बारेमा जानकारी गराइन्छ।

शीर्षक III कार्यक्रम संग एकीकरण

Catoosa काउन्टी पब्लिक स्कूल डिस्ट्रिक्टले Title III Coordinator, Title I Coordinator, Family and Parent Engagement Coordinator र Catoosa County ESOL शिक्षकहरूको सहयोगमा जिल्लाको शीर्षक III र Title I अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता कार्यक्रमलाई समन्वय र एकीकृत गर्नेछ। CCPS ले संकायहरूलाई आमन्त्रित गर्नेछ। र ती कार्यक्रमहरूका कर्मचारीहरू वर्षभरि पारिवारिक संलग्नता गतिविधिहरूमा केन्द्रित योजना बैठकहरूमा भाग लिन। Title बिरामी शिक्षकहरूले विभिन्न पारिवारिक र अभिभावक गतिविधिहरूमा भाग लिनेछन्। सँगै, हाम्रो लक्ष्य भनेको आमाबाबुलाई घरमा बोलिने भाषामा सञ्चार प्रदान गर्नु हो। CCPS ले यी कार्यक्रमहरूसँग पनि समन्वय गर्नेछ ताकि अभिभावकहरूलाई उपलब्ध स्रोतहरूको बारेमा जानकारी गराइन्छ। आवश्यकता अनुसार अनुवाद र व्याख्या सेवाहरू प्रदान गरिन्छ।

विद्यालयका कर्मचारीहरूको क्षमता निर्माण गर्ने

काटोसा काउन्टी स्कूल डिस्ट्रिक्टले स्कूल वर्षमा प्रिन्सिपलहरूका लागि तीनवटा तालिमहरू सञ्चालन गर्नेछ र स्कूल PICहरूको लागि मासिक बैठकहरू:

- पारिवारिक संलग्नता बढाउन रणनीतिहरू सिक्नुहोस् र छलफल गर्नुहोस्,
- पारिवारिक संलग्नताको पारिवारिक शैक्षिक समर्थन टोली (FAST) मोडेल सहित स्कूल-पारिवारिक सञ्चारमा सुधार गर्नुहोस्,
- आमाबाबु र समुदायसँग सम्बन्ध निर्माण गर्नुहोस्,

विद्यालय कर्मचारीको क्षमता निर्माण, निरन्तरता।

- प्रभावकारी अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता गतिविधिहरू प्रस्ताव गर्नुहोस्,
- क्राफ्ट स्कूल अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता नीतिहरू/योजनाहरू, र
- स्कूल-अभिभावक कम्प्याक्टहरू विकास गर्नुहोस्।

यी तालिमहरू उपयुक्त हुँदा शीर्षक I विद्यालयका संकाय र कर्मचारीहरूलाई पुनः डेलिभर गरिनेछ। Catoosa County School District ले उपयुक्त विद्यालयका कर्मचारी र संकायका लागि तालिमको आयोजना गर्नेछ जसले स्वागत गर्न वातावरण सिर्जना गर्न र दुईतर्फी सञ्चारमा सुधार गर्नमा केन्द्रित हुनेछ।

परिवारहरूसँग।

टिप पानाहरू संकायहरूमा पठाइनेछ र कर्मचारी उपयोगी संकेतहरू र परिवारलाई कसरी संलग्न गर्ने भन्ने बारे नवीनतम अनुसन्धानको बारेमा। पारिवारिक संलग्नताको पारिवारिक शैक्षिक समर्थन टोली (FAST) मोडेलको बारेमा जानकारी पनि साझा गरिनेछ। PIC ले कागजातहरू अनुवाद गर्न Google ट्राङ्गल कसरी प्रयोग गर्ने भनेर विद्यालयका कर्मचारीहरूलाई देखाउनेछ। शिक्षकहरूलाई सूचना सुनिश्चित गर्न सञ्चार माध्यमहरू जस्तै क्लासडोजी, रिमाइन्ड, आदिमा तालिम दिइएको छ

आमाबाबुलाई दैनिक आधारमा उपलब्ध।

अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता मूल्याङ्कन

प्रत्येक वर्ष, Catoosa County School District ले वार्षिक अभिभावक सर्वेक्षण मार्फत शीर्षक I विद्यालयहरूको शैक्षिक गुणस्तर सुधार गर्न यस अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता नीति र पारिवारिक संलग्नता गतिविधिहरूको सामग्री र प्रभावकारिताको वार्षिक मूल्याङ्कन सञ्चालन गर्नेछ। फेब्रुअरीको अन्त्यमा/मार्चको शुरुमा, प्रत्येक शीर्षक I विद्यालयले अभिभावक र पारिवारिक गतिविधि र कार्यक्रमहरूको सम्बन्धमा बहुमूल्य प्रतिक्रिया प्रदान गर्न अभिभावकहरूको लागि घर पठाउने/पोस्ट गर्नेछ। यी सर्वेक्षणहरू अभिभावकको सुविधाको लागि स्कूल वेबसाइटहरू र सोशल मिडियामा पोस्ट गरिनेछ।

जिल्लाले यस अभिभावक र परिवार नीतिको सामग्री र प्रभावकारिताको मूल्याङ्कन गर्नेछ। खोजहरू रणनीतिहरू डिजाइन गर्न प्रयोग गरिनेछ:

- प्रभावकारी पारिवारिक संलग्नता सुधार गर्न,
- आमाबाबुको सहभागितामा सम्भावित अवरोधहरू हटाउन, र
- यसको अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता नीतिहरू परिमार्जन गर्न।

आफ्नो पात्रो चिन्ह लगाउनुहोस्:

वार्षिक अभिभावक सर्वेक्षण - मार्च

मासिक PIC बैठकहरू

अगस्ट/सेप्टेम्बर र मार्च/अप्रिलमा PAC बैठकहरू

अप्रिलमा DAC बैठक

पहुँच

ESSA को खण्ड 1116 द्वारा स्थापित अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता आवश्यकताहरू पूरा गर्ने, जिल्ला पारिवारिक संलग्नता संयोजकले सीमित अंग्रेजी प्रवीणता भएका अभिभावकहरू, अपाङ्गता भएका अभिभावकहरूको सहभागिताका लागि पूर्ण अवसरहरू सुनिश्चित गर्ने विद्यार्थी समर्थन सेवाहरूको लागि कार्यालयसँग सञ्चार र सहकार्य गर्नेछ। र प्रवासी बालबालिकाका अभिभावकहरूले बुझ्न सक्ने भाषामा जानकारी र स्कूल रिपोर्टहरू प्रदान गर्ने सहित। वर्षको सुरुमा, विद्यालयका कर्मचारीहरूलाई अभिभावकको मातृभाषामा घर पठाउने अभिभावकीय सूचनाहरू र स्रोतहरूबारे तालिम दिइनेछ। जिल्लाले जिल्ला र विद्यालय वेबसाइटहरू, स्थानीय समाचार मिडिया, र अन्य विद्यालय सन्देश प्रणालीहरू अभिभावकहरूको लागि जानकारी पोस्ट गर्न प्रयोग गर्नेछ। जिल्लाको वेबसाइटमा पोस्ट गरिएको जानकारीलाई अभिभावकहरूले बुझ्न सक्ने भाषाहरूमा व्यावहारिक रूपमा अनुवाद गरिनेछ।

ग्रहण

उनको जिल्लाव्यापी अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता नीति संयुक्त रूपमा विकसित गरिएको छ र शीर्षक I, भाग A कार्यक्रमहरूमा भाग लिने बच्चाहरूको अभिभावक र परिवारका सदस्यहरूसँग सहमति भएको छ जुन अभिभावक, विद्यालय र जिल्ला कर्मचारीहरूको सहयोगबाट प्रमाणित हुन्छ। यो नीति अप्रिल 17, 2023 मा परिमार्जन गरिएको थियो र 2023-2024 शैक्षिक विद्यालय वर्षको लागि प्रभावकारी हुनेछ। स्कूल डिस्ट्रिक्टले सेप्टेम्बर 1, 2023 मा वा अघिल्लो भागमा शीर्षक I, भाग A का बच्चाहरूका सबै अभिभावकहरूलाई यस नीतिलाई धेरै तरिकामा वितरण गर्नेछ।

इनपुट साझेदारी गर्दै

हामी तपाईंको इनपुटको कदर गर्छौं! हामी Catoosa काउन्टी शीर्षक I विद्यालयहरूमा अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता सुधार गर्न चाहन्छौं। हामीलाई थाहा दिनुहोस् कि कसरी शीर्षक I मैले राम्रो काम गर्न सक्छु।

Kristy Jablonski लाई kjablonski@catoosa.k12.ga.us मा सम्पर्क गर्नुहोस्

वा Gina Haynes ghaynes@catoosa.k12.ga.us मा कुनै पनि टिप्पणी वा चिन्ता संग।

तपाईं हाम्रो वेबसाइट मा जानकारी पाउन सक्नुहुन्छ

https://www.catoosa.k12.ga.us/departments/school_improvement_and_professional_learning/federal_programs/parent_engagement

हाम्रो स्कूल वेबसाइटहरूमा पनि बैठक कागजातहरू र मिनेटहरू सम्बन्धी जिल्ला र स्कूल जानकारी छ।